



Referat samarbeidsmøte NMK/NGK 24.04.2019

Tilstede: Espen, Britt Helen, Åge, Svein, Steinar, Anita, Heidi, Siv-Lene



Pinseutstillingen 2019:

Ringsekretær + skriver mangler for søndag. Ønsker lokal tilknytning slik at vi slipper kostnaden for hotellrom. Ansvar: Bjørg

Reise dommere - OK, Åge bestilt for Naarits, Espen for Passerino. Yacoby-Wright bestilt selv (hun har med følge)

Ankomst dommere Gardermoen:

Naarits: fredag ca 14.30

Passerino: fredag ca 19.30

Yacoby-Wright: lørdag ca 14.30

Siden alle lander med store tidsforskjeller må vi ha 3 kjøringer fra Gardermoen til Hadeland Sjekke med Ringsekretærer om de kan hente fredag. Ansvar: Bjørg

Alle returnerer mandag - Åge bestilt overnatting Gardermoen

Kjøring fra Hadeland til hotell på Gardermoen: Åge sjekker pris på Taxi

Gaver dommere: Anita kjøper inn gaver (Bok om Norge, Melkesjokolade etc)

Gaver til Ringsekretær/Skrivere: Siv-Lene handler inn gavekort på Vinmonopolet

Frukt til dommer-rommene: Siv-Lene

Hotell:

Hotellet er fullbooket med venteliste. Fakturaer sendt ut.

Fått tilsendt meny fra hotellet

Forsponsor: Eukanuba Ansvar Svein (vi har i år ekstra BIS finaler - søke om ekstra forpremier)

Høytaleranlegg: Steinar har bestilt fra Lyd og Lys AS Ansvar for henting/levering: Åge/Espen
Søknad Mattilsynet og Politi: Åge

Tlf.nr og adresse til vakthavende veterinær: 913 88 709

Ansvarsposter:

Plass-sjef: Svein

Utst.leder: lørdag: Trine? Søndag Steinar

Speaker begge dager: Lise

Kasserer lørdag: NGK

Kasserer søndag: NMK

Sekretær lørdag: NGK

Sekretær søndag: NMK

Fellesregnskap etter utstillingen: Steinar

Dommervertinne:

Høre med RS Henriette B. Christiansen / RS Gro T. Andreassen Ansvar: Bjørg

Opprigging fredag:

4 personer: Svein, Vidar, Knut, NGK finner 1 person

Klargjøring hotellinnsjekk: Siv-Lene

Nedrigging søndag:

Begge klubber finner mannskap

Gjennomgang hotellrom med hotellsjef: Siv-Lene

BIS- dommer oppsett: Åge/Espen lager forslag

Barn og Hund dommere: Hver klubb ordner hver sin dommer

Utstillingstart: Lørdag kl 10 Søndag kl 9

Nettbrett: NMK har leid av Print4you (Lars Blomberg) Svein sjekker om det kan legges inn 2 arrangementer på nettbrettene

Pinseutstillingen 2020:

Åge har sendt ut forespørsel til Jeff Horswell - han kunne ikke hverken for 2020, 2021 eller 2022

Har da sendt forespørsel til Sibylle De Layn som vi hadde satt opp for 2021 - venter på svar Petreski - venter på svar

Michael White - Espen sender forespørsel

Evt:

Enighet om at det er kun innleid mannskap (ikke er med i styrer/komiteer) som får dekket bokostnader etc.

Moss 25.04.2019

Siv-Lene Havold Stene